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Multi - Level Marketing 

(MLM)

исключительная 

Возможность

Новый вид предпринимательства,

с которым можно достичь

именно своих успехов,

а не чьих-то чужих

MLM - это более, чем бизнес. Я полагаю, он

изменит будущее мира, в котором мужчины и

женщины больше не станут подчиняться боссам и

бюрократам, а будут стоять как люди, сами

определяющие свою судьбу.

Фрикумор Pay.

Зав кафедрой MLM,

Лонг-Айлендский университет, США.

MLM - сетевой маркетинг!

Сегодня это - наиболее быстро развивающийся, прогрессивный вид предпринимательства. Исторически он вырос из метода прямых продаж при проявлении современных технологий. В основе многоуровневого маркетинга лежит желание увеличить возможности продвижения на рынке качественных товаров личного потребления, в то время, когда эффективность традиционных методов рекламы падает, требуя все больше финансовых затрат без какой-либо ответственности за результат.

«...думайте сами, решайте сами 

иметь или не иметь!...»

Поговорим о бизнесе. Мы хотим им заняться, чтобы не зависеть от чужой воли (от воли «начальника», в частности). Но у нас нет достаточных денег, чтобы инвестировать в какие-то бизнес проекты и жить на доходы от этих инвестиций.  Нет и собственных уникальных идей, чтобы кто-то другой захотел инвестировать в их развитие финансовые средства. Что остается? Принять участие в чужом бизнесе. В мире уже более полувека существует возможность без больших финансовых затрат организовать собственное дело практически с нуля и с нулевой предварительной профессиональной подготовкой: MLM-бизнес.

Сейчас в России много дистрибьюторских фирм, работающих на принципах многоуровневого маркетинга (MLM), — страна необъятна, продать у нас можно все что угодно, поэтому этот рынок притягателен для очень многих. Как же выбрать среди этих фирм ту, которая удовлетворит наши запросы, ведя свой бизнес, с которой мы преуспеем больше всего, ведь мы же все такие разные?..

Чтобы выбрать фирму, ведя свой бизнес, с которой можно достичь свои собственные, а не чьи-то другие цели, следует разобраться со своими целями и задачами в жизни, своими интересами и возможностями. Цели должны быть конкретными и измеримыми и по суммам, и по срокам, за которые надо достичь их, потому что нельзя «пойти туда, не знаю — куда...» (пойти-то можно - дойти нельзя!) и вся ответственность за результаты деятельности лежит полностью на нас же самих, - никто не нанимает нас на «работу» и не платит «зарплату». Впрочем, зарплату часто не платят, даже нанимая на работу, — выплачивая, например, процент от полученных в результате нашей деятельности доходов.

MLM -фирмы отличаются от других в двух аспектах:
во-первых, — большими процентами отчислений на гонорары дистрибьюторам и полностью формализованным способом расчетов гонораров без возможности вмешательства в этот процесс «субъективного фактора» — отношений с «начальством», что позволяет планировать развитие бизнеса, исходя только из личных интересов,

во-вторых, - возможностью приглашать в дело других людей и полной свободой действий дистрибьютора в рамках однозначных правил — маркетинг-плана фирмы.

Фирма обязуется контролировать соблюдение правил маркетинг-плана всеми участниками без исключений, не вмешиваясь в деятельность дистрибьюторов.

MLM-фирмы могут позволить себе платить большие деньги своим дистрибьюторам, потому что не тратят их на рекламу, перекладывая на плечи дистрибьюторов заботу о распространении своей продукции на рынке. Дистрибьюторам MLM-фирм выгодно не только самим продавать продукцию фирмы, но и привлекать в дело других, чтобы и эти другие тоже занимались продвижением продукции фирмы на рынке. Именно этот процесс, весьма похожий на распространение слухов, с успехом заменяет обычные рекламные компании, проводимые традиционными фирмами для обеспечения продвижения своей продукции на рынке.

MLM-фирмы делятся на два типа: фирмы потребителей (постоянных клиентов) и фирмы продавцов.

Все MLM-фирмы настаивают на том, что дистрибьюторы должны быть лучшими клиентами, так как только тогда их бизнес может стать успешным. Разница между типами MLM - фирм условна и связана с нормативом личного потребления, выполнение которого необходимо для получения премий. Очевидно, умеющим продавать работать с фирмой потребителей проще, но ее продукция, будучи довольно дешевой, не позволяет продавцам заработать заметные деньги на розничных продажах, в то время как выполнение нормативов личного потребления (продаж) фирмы продавцов из-за достаточно высокой цены на продукцию позволяет на розничных продажах зарабатывать неплохие деньги, что устраивает многих — им крупно повезло!

Последнее время нас все больше наводняют всякие сомнительные фирмы под видом MLM-компаний. Более того, в силу крайнего обнищания нашего населения даже фирмы с нормальными товарами и услугами и их дистрибьюторы часто идут по пути продажи бизнеса и в этом смысле становятся полукриминальными. Под криминалом я подразумеваю не что-то противозаконное, тем более, что законов нет, а действия, противоречащие общепринятым нормам взаимоотношений, этическим нормам.

Каждый вправе относиться к этому явлению как считает нужным. Однако такого рода якобы MLM-фирмы не существуют на рынке достаточно долго, это - общее свойство и отличительная характеристика всякого криминального бизнеса. Их существование и его правомерность сродни правомерности существования азартных игр, это - не бизнес для участников, но очень прибыльный бизнес для организаторов подобных предприятий. И так же, как содержатели игорных домов, устроители криминальных MLM-фирм изобретательно тасуют примитивные идеи распределения прибыли, составляя свои экзотические маркетинговые схемы, призванные заморочить головы новобранцам, чтобы те легче расставались со своими деньгами. В то время, как уже разработана теория развития дуплицирующихся структур (как и теория игр — в математике), позволяющая отразить свойства любой продвигаемой продукции (включая oportunity - надежду заработать) в маркетинг-плане, способная даже криминал превратить в открытую, хотя и азартную, игру, правила которой однозначно определены.
Так, крупными мазками, не вдаваясь в подробности, рисуется сегодняшнее положение с MLM-бизнесом на российском рынке. Зная собственные устремления, наклонности и возможности, надо определить, ищем ли мы себе бизнес, т.е. дело, которое может со временем стать основным занятием на достаточно долгий период, потому что приносит не только финансовое, но и моральное удовлетворение, либо нужны азартные игры, в которые можно играть со вкусом и получать удовольствие, а если уметь построить правильный тактический и стратегический рисунок игры, то и ощутимый, иной раз просто ошеломляющий выигрыш!
Азартными играми (криминалом - на моем языке) занимаются фирмы, «вступительный взнос» (контракт) в которых приводит к начислению премий за привлечение новых членов. Не важно, есть ли какая-либо «сопутствующая» продукция — это может быть мебель, квартиры, шубы, туристические путевки,... да все, что угодно, соответственно величине «вступительного взноса» (иногда обязательного минимума покупки), позволяющего пользоваться «благами», который мы «возвращаем», привлекая, скажем, троих новобранцев. Азартные игры имеют определенный конец - конкретную «сумму выигрыша», возможны и другие варианты. В азартные игры можно выигрывать, но только если уметь «вешать лапшу» на чужие уши и в «начале», — на чужих ушах «лапша» долго не держится, фирма долго не живет, а профессиональных игроков найти сложнее,- чем продавцов, — это они профессиональные игроки, уже нашли пас...

Имея в виду все это, начнем рассмотрение методов выбора той MLM-фирмы, ведя свой бизнес с которой можно наиболее эффективно достичь наши цели, используя наши возможности. Это рассмотрение позволит продемонстрировать и наиболее эффективную тактику поведения на рынке в рамках избранного бизнеса для достижения успеха. Аналогично, с поправками на терминологию, можно рассматривать и азартные игры с криминальными и полукриминальными фирмами, выбирая подходящую нашим вкусам и кошельку, — играть лучше тоже с открытыми глазами.

Существует всего два способа выбирать:

метод проб и ошибок - он требует только времени, терпения, настойчивости и «финансовых жертв».
Любая MLM-фирма предлагает именно это. Нам говорят - смотри, как здорово! Продукция продаётся сама! Маркетинг-план такой, - лучше не бывает! Мы тебя всему научим, и почти ничего не надо, вот - купи только (предлагают купить обязательный минимум продукции, или контракт с фирмой...). Потом мы возвращаемся домой с продукцией фирмы, контрактом, чем-то еще, но без денег. Далее выясняется, что продукция сама почему-то не продается, других таких чудаков, как мы, найти не удается и т. д...

Кто-то находит силы, начинает учиться продавать продукцию фирмы, пытается делать что-то ещё... Но, оказывается, на все нужно время и деньги (и не малые), и делать надо много чего полностью самостоятельно, прежде чем начнут появляться сколько-нибудь заметные доходы... У кого-то всё это начинает получаться лучше и лучше, а кто-то рано или поздно бросает дело. У многих при этом возникает ощущение, что их обманули, не рассказали о трудностях, которые возникают на пути к успеху, сколько времени, сил и средств требуется на преодоление этих трудностей. Часто ощущение обмана переносится на весь MLM - бизнес, во что-то плохое верится легче. Складывается негативное «общественное мнение» о MLM - бизнесе, начинает казаться, что он ничем не отличается от известных финансовых пирамид типа «МММ», «Тибета» и прочих...

К таким неутешительным выводам очень многих приводит первый способ выбирать подходящую фирму, потому что на презентациях MLM-фирм часто и слишком много говорят о том, что MLM-бизнес это «не торговля в традиционном понимании!»... «Мы ничего не продаем!»... - за что же тогда нам гонорары будут начислять, откуда деньги возьмутся?! Государство наше любимое позаботилось насадить за долгие годы ущербное понимание торгового бизнеса как чего-то постыдного, недостойного, спекулятивного, никого близко не подпускало к этому виду деятельности.

MLM-бизнес — наиболее быстро развивающийся вид торговой деятельности и наиболее прогрессивный способ продвижения на рынке товаров личного потребления. Прогрессивность этого способа связана с тем, что фирма не выбрасывает деньги на рекламу своей продукции обычными путями - через средства массовой информации, например, а выплачивает своим дистрибьюторам в виде премий за организацию сбыта этой продукции. Современные средства коммуникации и ЭВМ позволяют отслеживать процесс движения продукции на рынке и оценивать вклад каждого дистрибьютора в организацию этого процесса. 

Единственным условием, чтобы этот способ продвижения продукции фирмы на рынке работал надёжно, является высокое качество продукции и ее относительно небольшая цена, в сравнении с ценой аналогичной продукции других фирм, что достигается сокращением накладных расходов, например, MLM-фирмы не несут расходов на рекламу.

Так как MLM-фирмы ведут коммерческую деятельность, подчиняющуюся обычным экономическим законам, то это позволяет осуществить второй способ выбора:
метод анализа предлагаемого бизнеса
Анализ предполагает умение извлекать необходимую информацию из «презентаций», которые устраивают фирмы и их дистрибьюторы, привлекая внимание новых людей. Этот метод большинству неизвестен, мы восполним этот пробел. Анализируя перспективы деятельности в рамках MLM-бизнеса, покажем как оценивать возможности собственного успеха и какие затраты времени, сил и денег необходимы для его достижения.

В бизнесе нельзя достичь устойчивого успеха за чей-то счет, нельзя достичь устойчивого успеха в одиночку. Именно учет интересов всех участников позволяет каждому преуспеть в меру его личного вклада в развитие общего дела. Эти положения Законов развития любых видов деятельности в MLM-бизнесе выражаются в экономических терминах маркетинг-плана. Поэтому в MLM-бизнесе, как нигде более, наш личный успех зависит от того, насколько полно мы можем обеспечить условия достижения успеха людям, которых ведем за собою. Следовательно, огромное значение приобретает возможность создавать условия достижения успеха большому числу людей вокруг, если мы хотим достичь успеха в бизнесе с MLM-фирмой.

С этих позиций и будем рассматривать анализ достижения успеха в MLM-бизнесе.

Из-за отсутствия привычки анализировать свои действия и их последствия многие боятся не справиться с решением такой задачи и подменяют анализ риска ссылками на то, что «другие смогли!»... Хорошо бы при этом знать, чего стоило «другим» достичь тех результатов, которые могли бы устроить и нас, какие трудности им пришлось преодолевать и так далее... Это был бы метод проб и ошибок с дополнительной информацией в виде опыта других, если информация полна и объективна. Но получить такую информацию — сложнее, чем провести анализ риска для себя.

Выступая в роли дистрибьютора любой фирмы, надо иметь в виду, что существует «конфиденциальная коммерческая информация», доступ к которой ограничен. Степень риска, связанная с доверием руководству фирмы, не может быть объективно оценена... В частности, очень трудно оценить возможное время жизни фирмы на этом рынке. Ссылки на то, что фирма существует на рынке уже год или десять лет ни о чем не говорят. Информация, которая позволила бы объективно оценить, возможное время жизни фирмы, представляет собой коммерческую тайну, а это - важнейшая характеристика, определяющая надежность всех наших планов, но степень риска здесь не от нас зависит и может быть оценена лишь субъективно и приблизительно.

Поэтому будем оценивать только степень риска, связанную с нашей собственной деятельностью в бизнесе с MLM-фирмой. Для этого достаточно проанализировать прайс-лист и маркетинг-план компании, представляя ситуацию на рынке с аналогичными продуктами, и первое, что надо выяснить, без чего успех, затруднен или невозможен, — насколько продукция фирмы нравится нам лично.
В качестве примера применение методов анализа доступной информации для оценки степени риска ведения бизнеса, рассмотрим бизнес с фирмой AMWAY. Анализ степени риска ведения бизнеса с любой другой фирмой проводится примерно также. Содержание маркетинг - плана определяет тип фирмы: фирма продавцов или потребителей, а вознаграждение и цены на продукцию и наши возможности позволяют решить, что лично мы сможем сделать для продвижения этой продукции на рынке.

Корпорация AMWAY была создана в 1959 г. в городе Эйда штат Мичиган США. Сегодня представительство фирмы AMWAY функционирует более чем в 80 странах мира. В данный момент AMWAY самая крупная и самая успешная фирма в мире, которая работает по системе MLM или, Network Marketing т.е. по системе прямого сбыта товара без посредников.

В 1999г. оборот фирмы превысил 8 миллиардов долларов. Ежегодно фирма AMWAY осваивает 2 - 4 новых рынка сбыта, причем динамика развития постоянно ускоряется. Сейчас в центральном офисе в Америке через сеть AMWAY реализуется около 23000 наименований продукции, из которых 600 - собственного производства - это товары хозяйственно - бытового назначения, а также парфюмерия и косметика. Остальная предлагаемая продукция производится другими производителями, среди которых Bosh, Philips, Sony, Kodak, Coca-Cola, Canon и множество других с мировым именем фирм.

Следовательно, фирма AMWAY строит сеть постоянных потребителей продукции своей компании. Это значит, что MLM-бизнес с фирмой AMWAY может успешно развиваться без необходимости искать конкретных «продавцов» или других каких - либо «специалистов» - любой и каждый может принять участие в этом деле. Многим людям просто не выгодно не принять участие в деле, потому что обязательств на них не накладывается, позволяет экономить бюджет семьи, улучшать состояние здоровья и через какой-то период времени это дело может еще и начать приносить доход...

Некоторые аспекты системы AMWAY.

•
Этот бизнес легален.

•
Нет необходимости вкладывать большие деньги.

•
Нет ограничений в возрасте.

•
Не имеет значение образование и вероисповедание.

•
Это бизнес семейный, а также родственников, друзей, знакомых.

•
Не требует большого количества времени, достаточно 10-15 часов в неделю.

•
Нет никакого риска (ни финансового, ни юридического).

•
Потребитель не должен делать ни одного лишнего шага для приобретения желаемого товара.

•
Независимые предприниматели и консультанты вместе с интересующим товаром дают специальные пояснения и советы.

•
В течении 90 дней со дня покупки товара покупатель может вернуть его и получить назад деньги.

•
Более всего товары фирмы AMWAY потребляют японцы, южнокорейцы, американцы,  канадцы, немцы, а это уже свидетельствует о качестве товара.

• 
Продукция является концентрированной и срок ее употребления более длительный, чем  классических товаров. Перед пользованием следует внимательно изучить инструкцию по применению.

• 
Вся продукция - экологически чистая, т. е. продукт, упаковка и процесс производства не вредны для здоровья человека и окружающей среды.

Кому могут понравиться товары хозяйственного назначения фирмы AMWAY, много ли наберется таких людей, где искать и все другие вопросы, связанные с развитием этого предпринимательства, решаются так же, как и во многих других MLM-фирмах, но совершенно очевидно, что искать «продавцов» или других каких-то особых «специалистов» сложнее хотя бы просто потому, что их всегда меньше, чем обычных людей, не выделяющихся специфическими качествами.

Далее, посмотрим, как в данном случае оцениваются степени риска, исходя из некоторых характеристик развития бизнеса. Коснемся например инвестиции, т. е. денежных средств и других затрат, которые надо «вложить в дело», чтобы оно начало приносить доход. В конкретном случае с фирмой AMWAY инвестиции начинаются с покупки товара хозяйственного назначения, гигиены и косметики,

Поскольку любой человек не может обходиться без такой продукции - это значительно упрощает сам подход к делу, и не создает определенных трудностей.
Вопросы инвестиций и их возврата в MLM-фирмах примерно такие же, как и везде в традиционной торговле и коммерции, разница лишь в масштабах инвестиций, которые в MLM-фирмах при тех же ожидаемых доходах существенно ниже. Риск не возврата инвестиций соотносится с величиной ожидаемой прибыли и вероятностью - эту прибыль получить.

Преимущество участия в MLM-бизнесе не только в уменьшении степени риска не возврата инвестиций, но и в том, что дается право приглашать компаньонов на тех же условиях.
Инвестиции здесь выражаются во времени, которое нужно затратить на поиск партнеров по бизнесу. Количество партнеров и время, необходимое для поиска и привлечения, определяется характером деятельности фирмы и номенклатурой ее товаров. Риск безвозвратной потери времени на поиск партнеров связан с рисками первичных инвестиций - инвестиций в товары фирмы для личного пользования или прямых продаж.

Все рассуждения о величинах рисков первичных инвестиций в бизнесе с фирмой AMWAY не имеют оснований потому, что AMWAY надежная фирма. Действует более 40 лет, имеет собственное производство и плантации, нет задолженностей, занимается благотворительностью. Товары высочайшего качества. Гарантия обратного получения денег действительна на все продукты. Продукция фирмы награждена международными премиями за охрану окружающей среды.

Концепция легальна, чиста и корректна. Никаких сборов денежных средств не существует, доход образуется из торговых операций. Кто больше работает, тот больше получает. Пять основных видов заработка позволяют обеспечить достойное будущее.

Заканчивая тему степени рисков сетевого маркетинга нельзя не затронуть вопрос о чистоте совершения торговых сделок – это наиболее уязвимая часть деятельности MLM - компаний.

MLM-бизнес - это бизнес регулярно повторяющихся торговых сделок. Здесь риск может возникнуть, прежде всего в том, что процесс регулярного повторения сделок может не возникнуть.

MLM-сети имеют склонность рушиться снизу. Процесс разрушения сети заложен в маркетинг-план фирм, строящих сети продавцов, для создания механизма естественного отбора полезных фирме дистрибьюторов. Когда нормативы маркетинг - плана соответствуют характеру товаров фирмы и ценам на них, процесс отбора проходит безболезненно и не выглядит катастрофой.

Дополнительным средством снижения отрицательных последствий действия механизма отбора, приводящим к росту возможностей возникновения процесса регулярного повторения торговых сделок, служит расширение ассортимента товаров и услуг фирмы.

Все компании, доказавшие свою устойчивость на рынке, идут этим путем - другого просто нет!

За последний год-два ассортимент фирмы AMWAY значительно расширился на Российском рынке. У AMWAY есть и другое преимущество перед конкурентами - это высококачественная продукция, которая к тому же экономична, эффективна и экологически безопасна.
Распространенная ошибка начинающих предпринимателей - погоня за «большим объемом». В разных фирмах эта болезнь принимает внешне разные формы, но последствия всегда одинаковы и плачевны – остановка развития и постепенное разрушение сети начинающиеся снизу, не обусловленные механизмом естественного отбора. Происходит это из-за многократного возрастания риска отсутствия регулярно повторяющихся торговых сделок. 
Еще хуже, когда ошибка больших оборотов принимает форму «раскрутки новичков» (нижестоящих) на приобретение продукции фирмы в неоправданно больших объемах. Мотиватор - тот, кто раскручивает новичка, - не понимает (?!), что, получая сиюминутную выгоду, лишает себя возможности иметь источник постоянно растущего дохода, так, как «лапшу на уши» можно «повесить», но только один раз. Растет риск отсутствия регулярно повторяющихся торговых сделок – сделки вырождаются в единичные торговые операции, на которых построить бизнес нельзя, независимо от отношения к вопросу этичности такого поведения на рынке.

Все это происходит в силу отсутствия элементарных знаний ЗАКОНОВ развития бизнеса и предпринимательства. Однако незнание ЗАКОНОВ не избавляет от необходимости следовать им.

Существует три вида деятельности, где многие считают, что знают достаточно, чтобы больше не учиться - педагогика, медицина и бизнес... Может потому, что существующие правила по педагогике, настолько просты, что кажутся не обязательными к исполнению всегда.

Поэтому не следует забывать о степени ответственности, так как она должна присутствовать повсеместно. Например, пока мы строим сети потребителей вся ответственность за качество товара лежит на фирме и у нас особых проблем нет. Но, как только начинаются продажи и услуги от своего лица, мы принимаем на себя ответственность за поставку потребителю качественной продукции.

Удастся ли разделить ответственность с фирмой не известно, сложно выяснить по чьей вине возникла претензия потребителя. Для компенсации этого риска фирма и предлагает розничную цену на товар выше оптовой.

Несколько слов о конкуренции. К сожалению, она отсутствует, так как продукция AMWAY уникальная. Однако конкуренция важна не сама по себе, а как индикатор складывающегося рынка. Поэтому, в нашем случае ее отсутствие ведет к тому, что информация о товарах AMWAYраспространяется предпринимателями и потребителями без помощи со стороны конкурирующих фирм, значит несколько дороже - в этом и проявляются дополнительные трудности.

Далее пришло время поговорить об этике. Поскольку мы занимаемся MLM-бизнесом, бизнесом тесного взаимодействия с разными людьми, то вопросы этики взаимоотношений приобретают большое значение, вплоть до полной невозможности ведения бизнеса из-за нарушения этических норм поведения, как бы не казалось возможным пренебречь этим...

Рамки этических норм взаимоотношения, в принципе, задаются фирмой, но их реализация зависит от каждого.

Какой мерой оценивать риск возможности неэтичного поведения? Предлагается сугубо своя личная точка зрения на вопросы этичности в MLM-бизнесе на Российском рынке, вообще и в бизнесе с фирмой AMWAY в частности. Данное мнение основано на результатах знакомства с деятельностью десятков фирм (как отечественных, так и зарубежных).

Вывод первый: с фирмой можно успешно строить MLM-бизнес в том случае, если ее продукция является потребительской.

Вывод второй: маркетинг-план фирмы определяет только взаимоотношения между дистрибьюторами и не влияет на возможность успешного развития MLM-бизнеса с данной фирмой. Как бы невероятно это не звучало, но только продукция фирмы и наше к ней отношение определяет возможность личного успеха в бизнесе с данной фирмой.

Вывод третий: в настоящее время известно только одна фирма с достаточной степенью надежности, с которой можно сотрудничать и строить бизнес на Российском рынке и в странах ближнего и дальнего зарубежья - это корпорация AMWAY.

Фирма AMWAY строит сеть постоянных потребителей, поэтому мера этичности взаимоотношений с нею определяется ее временем жизни на мировом рынке (с 1959 года).

К сожалению, большинство фирм, даже если имеют хорошую продукцию, выносят на Российский рынок, фактически единственный продукт - надежду заработать. Часто это обстоятельство превращает надежные и респектабельные фирмы в обычные финансовые пирамиды, где их продукция не является потребительской. Потому, что у нас гораздо легче продать надежду заработать, чем пытаться учиться (и учить) зарабатывать.

Следует заметить, что этичность поведения определяется не рассуждениями, а только тем, допускаем ли мы, лично для себя, существование причин, условий, ситуаций или чего-то еще, при которых могли бы позволить себе поступить так, как считаем недопустимым поступать в наш адрес. По этому поводу существует известная история, притча: 
богатый - 80-летний вдовец встречает на одном из крутых приемов молодую, очаровательную леди. Поболтав о том, о сем, он делает ей предложение — у меня несколько миллионов долларов в банке... Но врачи говорят, что мне не протянуть и полгода из-за тяжелой болезни, я ужасно одинок... Не согласитесь ли скоротать мое одиночество и я оставлю вам все мое состояние.

Подумав, молодая леди даст согласие. 
- Отлично! – продолжает старик, - у меня в кармане 5 долларов, не согласитесь ли заехать ко мне домой на часок? 
- Вы с ума сошли, я не продажная женщина! – с возмущением продолжает молодая леди. 
- Какая Вы женщина, мы выяснили, - заявляет вдовец, - теперь согласовываем цену...

Используя это свойство нашего русского менталитета, о формировании которого так трогательно позаботилось государство, создавая законы, не оставляющие человеку шанса не нарушать их, некоторым удается создавать финансовые пирамиды, маскируя их «под MLM-бизнес». Разброс цен за вступление тут - на любой вкус и на любой лад. И набор «идейных слов» - мы не можем иначе, надо же сохранить видимость порядочности от создания «вселенской кассы взаимопомощи», до разных «клубов», благотворительности и инвестиций в «глобальные проекты века»! И маркетинг-планы «самые - самые... », и запатентованы они и т.д. и т.п. А весь шум ради одного только: отдайте ваши денежки!...
Но это некоторым сейчас смешно, а как быть тем, кто «попался», кого «раскрутили»? Вот это как раз и есть проверка на прочность. Каждый свободен в своем праве на выбор. Но, сделав выбор, имейте в виду - остальные обладают такими же правами на свою свободу выбора... Как это понимать, как закон подобия, или как «воздается им по делам их...» - не важно! Есть высшие законы, которые нельзя обойти. Они работают независимо от понимания или непонимания, согласия или несогласия с ними.

Но как же все-таки быть, если встретилось нечто очень заманчивое, интересное, как будто приличное, но до конца непонятное? – думайте, господа, и не слишком торопитесь...

Если говорят «Давай! Быстрее! Завтра будет поздно!»... вероятней всего не следует торопиться ни завтра, ни тем более сегодня. MLM-бизнес – это не разовая сделка, если можно опоздать, значит нельзя преуспеть. 
MLM — это равная возможность преуспеть для всех независимо от времени начала деятельности, хотя степень успеха зависит от личных качеств принявшего участие в деле, времени, усилий, настойчивости и терпения, которые будут затрачены для достижения успеха...
Когда вам предлагается подумать, не торопиться, не имеется в виду тянуть резину. Решение должно приниматься безотлагательно, как только выяснены все основные мотивы его принятия, включая возможные риски и т.п. Иначе никакой жизни может не хватить даже для первого шага, где уж тогда успеть достичь чего-либо... Жизнь коротка и дана нам не только для одного бизнеса – не надо тратить на принятие решений слишком много времени.

Однако, если для принятия решения не хватает, скажем, опыта в оценке, анализе полученной информации, возможных мотивов, чего - то еще... - надо посмотреть вокруг. Наверняка среди друзей, знакомых найдется человек, опыту которого можно довериться - нужно попросить его помочь разобраться в деле. Либо он предостережет от ошибки, либо, если ему понравится, и он объяснит, почему этим делом следует заняться, надо предложить ему стать вашим партнером или спонсором. Если согласится – лучшего партнера не найти!

Подавляющее большинство новичков поступает ровно наоборот — и терпят неудачу. Принято считать, что главное – найти хороших людей в «свою команду». Это заблуждение. Главное - стать хорошим человеком самому, - стать профессионалом, - тогда не важно будет, кто именно придет в «вашу команду» - спонсоры найдут время, силы и терпение, чтобы помочь им стать такими, как надо!
И так мы выбираем фирму, начинаем вести бизнес и постепенно двигаться к своим целям, замечательно! Но не достаточно. Как и в любом деле, в предпринимательстве, в частности, бизнесе с MLM-фирмой, для достижения успеха необходимо стать профессионалом.

В MLM-бизнесе становление профессионалом легко совмещается с ведением самого бизнеса. Более того, обретение профессиональных навыков и качеств обуславливает адекватное развитие предпринимательства, которое в свою очередь, требует соответствующего повышения профессионализма.

Что значит «стать профессионалом» в MLM-бизнесе? Это значит, попробовав продукцию фирмы, влюбиться в нее, понять, что она нужна всем, и не «жадничать», т.е. делиться своим пониманием важности правильного пользования со всеми. Это — с одной стороны. А с другой, с терпением и настойчивостью учиться, читать, думать, работать над собой, овладевать знанием и опытом, которые накопили успешные люди и спонсорская линия.

Профи - это человек в состоянии постоянной готовности к восприятию нового, в состоянии постоянной готовности к обучению.

Зачем становиться профи? Зачем тратить время, силы, деньги (на книги, учебу, кассеты и т.п.)? Это мы должны и сможем определить осознано сами для себя, если будешь знать, что получим взамен потраченных нами усилий.

Как профессионал ведет себя на рынке? Он принимает решение и сразу начинает действовать сообразно этому решению. Хотя определенного опыта, знаний и навыков у него недостаточно, он сможет приобрести их по ходу движения к цели. Такой человек, встретившись с продукцией AMWAY и оценив уникальную возможность этого бизнеса, примет для себя решение увеличивать оборот своей группы каждый месяц и через 6-12 месяцев достичь хорошего уровня зарплаты. Почему 6 месяцев, а не 2 или 3 года, нужны ли еще и временные рамки, вдруг найдутся какие - то другие, более интересные дела, предложения или что-то еще?
Чтобы понимать всю многогранность мира вокруг и всю бесконечность различных возможностей, подстерегающих на каждом шагу, вовсе не нужно быть профессионалом... Профессионализм начинается тогда, когда человек осознает всю огромную ценность любого его собственного решения и начинает ценить это решение настолько, чтобы не менять его каждые пять секунд...

Поэтому давайте договоримся, что увеличивать оборот своей группы каждый месяц - вполне достойная и реальная цель. А 6 или 12 месяцев - это вполне нормальный срок. 
Вот так будет выглядеть таблица бонусов и других показателей.

	Месяц
	Оборот в БАЛЛАХ
	Вознаграждение, %
	в $ США

	1
	200
	3
	+ 9

	2
	600
	6
	+ 60

	3
	1200
	9
	+ 120

	4
	2400
	12
	+ 300

	5
	4000
	15
	+ 700

	6
	7000
	18
	+ 1100

	7
	10000
	21
	+ 1800


Могут ли нам понравиться такие результаты деятельности? Чем сильно вы отличаетесь от какого-нибудь профи, что может остановить вас, чтобы не добиться такого уровня.

Единственное значимое отличие - если профи принял решение и начал действовать, почти еще ничего не зная и не умея из того, что должен знать и уметь профессионал, то это его не смущает, потому что всему можно научиться в процессе работы. Здесь показана перспектива премий на 7 месяцев вперед, чтобы стала нагляднее цель, ради достижения которой только и стоит заниматься бизнесом AMWAY.

Кому-то покажется, что если найти профессионала в свою команду, то можно будет расслабиться...

К сожалению (или наоборот) - это не так: если среди ваших друзей и знакомых найдется профи, то он заставит и вас стать профессионалом, иначе доходы от ее деятельности получит кто-нибудь другой. Однако, если и вы будете активны, то активность партнера поможет быстро двигаться вперед, обеспечит более быстрый рост доходов. Это позволит в свою очередь обеспечить более быстрый рост доходов и вашему партнеру.

Именно такая возможность взаимной помощи делает этот бизнес наиболее привлекательным, устойчивым и быстро развивающимся.

Оказывается, чтобы стать профессионалом - нужно просто принять решение и начать действовать! Почему же тогда, так мало профессионалов вокруг? Оказывается, принять решение означает взять ответственность за собственную судьбу и судьбы других людей на собственные плечи, именно это останавливает многих.

И еще - очень важно иметь терпение, которого многим в процессе работы не хватает.

Поэтому, значительно легче найти «объективные» причины (и они почему-то всегда находятся), вместо того, чтобы задать вопрос - как это сделать?
Так, что дерзайте и действуйте, господа!

Пусть возможные неудачи заставят вас искать пути и способы их преодоления, а не служат оправданием бездействия.

Рекомендую прочитать еще по теме МЛМ:
· Вы ошиблись только в знаке



· Осторожно – финансовая пирамида!



· А ты записался в “людоводы”?



· Не ищете “волшебную” кнопку

· Аксиомы сетевого маркетинга
· Что такое Сетевой маркетинг 2.0

· Как правильно выбрать МЛМ компанию?


Если вы не запланировали, как вы станете богатым, то, скорее всего, вы планируете быть бедным. Просто вы не подозреваете об этом.


Большинство людей планируют быть бедными, просто они не задумываются о такой постановке вопроса.


� HYPERLINK "http://knigi.topdelo.ru/" \o "Скачать бесплатно книги" ��Роберт Кийосаки�














Получить бесплатный бизнес-курс "Умные деньги для Свободных людей":
www.topdelo.ru

